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PBS PRESENTA LA RICA DIVERSIDAD DE LA MÚSICA LATINA CON 
MÚSICA LATINA: IN PERFORMANCE AT THE WHITE HOUSE
— El especial del Mes de la Herencia Hispana presenta la actuación de 
Gloria Estefan, Ricky Martin, Alejandro Sanz y otros artistas—  
— Saldrá al aire el 8 de octubre—  
 
WASHINGTON, D.C. — PBS presenta Música Latina: In Performance at the White House (Música Latina: En Concierto en la Casa Blanca), un programa musical especial transmitido por televisión desde la Sala Este de la Casa Blanca. El Presidente y la señora Obama serán los anfitriones del concierto que pondrá en lugar destacado a una variedad de música latina el lunes, 16 de septiembre. La velada contará con la actuación de Natalie Cole, Lila Downs, Gloria Estefan, Raúl Malo, Ricky Martin, Prince Royce, Arturo Sandoval, Romeo Santos, Alejandro Sanz y Marco Antonio Solís. (Programa sujeto a cambios). El especial de televisión de una hora de duración forma parte de la serie de conciertos que ha permanecido por largo tiempo en cartelera, In Performance at the White House, ahora en su 36º año. El programa se estrenará el martes, 8 de octubre a las 8 pm ET en las estaciones de PBS de todo el país (consulte su programación local).
 
Las respectivas versiones en inglés y en español del programa estarán a disposición del público en todas las estaciones de PBS del país. Música Latina: In Performance at the White House también estará disponible en www.pbs.org/whitehouse 
a partir del miércoles, 9 de octubre. Además, el programa será transmitido el domingo 13 de octubre a través de la red American Forces Network a los hombres y mujeres del servicio militar y civil residiendo en las diversas localidades del Departamento de defensa de Estados Unidos en todo el mundo. El concierto, que incluirá las palabras del Presidente Obama, estará disponible para la prensa vía White House Press Corps pool feed y será transmitido por streaming en vivo a través del sitio web www.whitehouse.gov 
. 
 
Música Latina: In Performance at the White House presenta la herencia musical latina, ya que refleja la influencia de las sucesivas olas de inmigración de todo el continente americano y celebra la belleza y diversidad de la música latina. Desde los animados ritmos de Centroamérica y el Caribe hasta los sonidos inquietantes de Sudamérica, la música latina es conocida por su mezcla de varios estilos. 
 
“WETA se enorgullece de unirse a la Casa Blanca para llevar este concierto al pueblo estadounidense”, señala Sharon Percy Rockefeller, Presidente y CEO de WETA. “WETA cuenta con una rica tradición de producción de programas de actuaciones e historia, por lo que estamos encantados de ofrecer este especial —junto con la próxima serie documental Latino Americanos— este otoño durante el Mes de la Herencia Hispana”.
 
“Música Latina: In Performance at the White House llevará a nuestro público música apasionada y enérgica, además de que compartirá algunos tesoros de la cultura latina con nuestros televidentes”, señala Paula A. Kerger, Presidente y CEO de PBS. “Al igual que las personas que serán homenajeadas, la música latina es extraordinariamente diversa, por lo que me siento orgullosa de que podamos compartir este programa con el público del país”. 
 
“La música Latina se ha convertido en una poderosa fuerza de la cultura nacional, reflejando el creciente tamaño e importancia de la población latina de Estados Unidos “, indicó Sandie Viquez Pedlow, Directora Ejecutiva de Latino Public Broadcasting.  “Nos sentimos honrados de formar parte de esta fabulosa producción”.
 
“CPB se siente orgullosa de dar apoyo a In Performance at the White House”, señaló Patricia Harrison, Presidente y Director Ejecutivo de la Corporation for Public Broadcasting. “Esta inspiradora serie invita a todos los estadounidenses, a través de los medios públicos, a experimentar y celebrar el rico y diverso patrimonio musical de nuestro país. Música Latina continúa esta gran tradición de los medios de comunicación públicos”.
Además de la velada, en la mañana de la grabación del concierto, la Casa Blanca  presentará Celebrando el Ritmo Latino: The History of Latin Music, un taller educativo que se llevará a cabo en la Sala del Comedor del Estado con la participación de 130 estudiantes de secundaria y preparatoria del área metropolitana de Washington, D.C. El evento será producido por el Museo del GRAMMY y dirigido por Robert Santelli, director ejecutivo del museo. Destacado musicólogo y educador de música, Santelli presentará a los estudiantes participantes un resumen de los orígenes de la música latina y les informará sobre los elementos del género; asimismo, hablará acerca de cómo la música latina se ha popularizado en otras partes del mundo y examinará los múltiples subgéneros que conforman el género latino más amplio. Santelli estará acompañado por invitados especiales de la música entre los que figuran Lila Downs, Gloria Estefan, Emilio Estefan, Romeo Santos y Marco Antonio Solís, quienes compartirán su experiencia y responderán a las preguntas de los estudiantes. El taller auspiciado por la Casa Blanca, Celebrando el Ritmo Latino: The History of Latin Music, será transmitido en vivo a través del sitio www.whitehouse.gov/live.
Este es el sexto taller educativo celebrado en la Casa Blanca  que ha sido organizado por el Museo del GRAMMY en cooperación con la serie de conciertos Música Latina: In Performance at the White House. Al igual que en los conciertos anteriores, Música Latina: In Performance at the White House vendrá acompañado de un plan educativo más extenso que incluye un programa descargable y material para profesores de secundaria y preparatoria disponibles en www.grammymuseum.org. El material educativo también estará disponible en el sitio web que acompaña a la serie — www.pbs.org/whitehouse — junto con información acerca de los artistas, fotografías de la velada, una lista de selecciones de canciones, clips de las actuaciones y el video de la emisión completa.
 
Música Latina es el doceavo programa de In Performance at the White House realizado durante la administración del Presidente Barack Obama. Desde la de febrero de 2009 a la más reciente de mayo de 2013, las últimas  emisiones de  In Performance at the White House han honrado el genio musical de Stevie Wonder, Sir Paul McCartney, Carole King, Burt Bacharach y Hal David; celebrado la herencia hispana musical durante el mes de la Hispanidad; marcado el mes de la Herencia Afroamericana con eventos que presentan música del movimiento por los derechos civiles y de Motown, Memphis Soul y blues; explorado la historia de la forma de arte exclusivamente estadounidense de la música country; y llevado a Broadway al centro de la atención pública y el espíritu excepcional de las obras musicales estadounidenses. En los desfiles repletos de estrellas han figurado Marc Anthony, Tony Bennett, Elvis Costello, Sheryl Crow, Bob Dylan, Jamie Foxx, José Feliciano, Dave Grohl, Herbie Hancock, Faith Hill, Jennifer Hudson, Mick Jagger, B.B. King, Nathan Lane, Queen Latifah, John Legend, Eva Longoria, Lyle Lovett, Audra McDonald, Idina Menzel, Smokey Robinson, Seal, Jerry Seinfeld, Esperanza Spalding, Elaine Stritch, James Taylor, Justin Timberlake y Jack White, entre otros.
 
Desde 1978, In Performance at the White House ha sido producido por WETA para PBS y ha abarcado a cada administración a partir de la del Presidente Carter. La serie dio inicio con un recital del legendario pianista Vladimir Horowitz en la Sala Este. Desde entonces, In Performance at the White House les ha abierto los brazos a prácticamente todos los géneros de la obra artística estadounidense, abarcando desde el pop, country, góspel, blues, jazz y la música latina hasta el teatro y la danza. La serie fue creada para mostrar la rica tela de la cultura estadounidense en el escenario de la casa más famosa del país. Los programas pasados han exhibido a talentos como el violonchelista Mstislav Rostropovich, el bailarín y coreógrafo Mikhail Baryshnikov, los cantantes de música popular Linda Ronstadt y Alison Krauss, el pianista y compositor Thelonious Monk, la US Marine Band, la cantante de soul y jazz Aretha Franklin, así como a los principales actores de Broadway y del Dance Theatre of Harlem.

 
Música Latina: In Performance at the White House es una producción de WETA Washington, D.C. y Bounce, una división de AEG, en asociación con Latino Public Broadcasting. Dalton Delan y David S. Thompson son los productores ejecutivos de WETA, y Tim Swift y Kristi Foley son los productores de Bouce. Marty Pasetta Jr. es el director del programa y Arturo Sandoval y Gregg Field son los directores musicales. El productor de la serie es Jackson Frost. La financiación corporativa ha sido provista por The Lincoln Motor Company. El apoyo por parte de fundaciones ha sido brindado por Anne Ray Charitable Trust y The Annenberg Foundation. Los principales fondos también han sido suministrados por la Corporation for Public Broadcasting, PBS y por espectadores de televisión pública.
 
Para obtener más información sobre Música Latina: In Performance at the White House, visite www.pbs.org/whitehouse. Un paquete electrónico de prensa, que incluye fotografías descargables de los artistas para uso promocional se encuentra disponible en pressroom.pbs.org. Para seguir en Twitter In Performance at the White House use la etiqueta #PBSipwh. 

WETA Washington, D.C., es la tercera más grande estación productora de televisión pública. Otras producciones y coproducciones de WETA incluyen a PBS NewsHour, Washington Week with Gwen Ifill, The Kennedy Center Mark Twain Prize y documentales del cineasta Ken Burns, así como programas especiales históricos como la serie en seis partes de Latino Americanos, que se estrenará el 17 de septiembre en las estaciones de PBS de todo el país. Más información sobre WETA, sus programas y servicios está disponible en www.weta.org.

PBS, junto con sus más de 350 estaciones afiliadas, ofrece a todos los estadounidenses la oportunidad de explorar nuevas ideas y nuevos mundos a través de contenidos innovadores. Cada mes, PBS llega a casi 120 millones de espectadores a través de la televisión y a casi 29 millones de personas por medio de sus plataformas digitales, invitándolos a experimentar las ciencias, la historia, la naturaleza y los asuntos públicos; a escuchar diversas opiniones; y a sentarse en la primera fila para presenciar actuaciones y obras dramáticas de primera categoría. PBS ha sido constantemente reconocida con los premios más codiciados de la industria. Los maestros de pre-kínder hasta los del 12º grado recurren a PBS para obtener herramientas digitales que ofrecen contenido e instructivos dirigidos a ayudarles a dar vida a las lecciones de las aulas. La programación infantil de PBS y su página web, pbskids.org, son los socios más confiables de los padres de familia y educadores dedicados a fomentar en los niños la curiosidad y el gusto por el aprendizaje. Además, se ofrece información adicional en el sitio www.pbs.org, uno de los principales sitios punto-org en Internet, o siguiendo a PBS en Twitter, Facebook o a través de apps para dispositivos móviles. 

 
The Corporation for Public Broadcasting (CPB), una corporación sin fines de lucro privada creada por el Congreso en 1967, es el administrador de la inversión del gobierno federal en la radiodifusión pública. CPB brinda ayuda en apoyo a las operaciones de más de 1400 estaciones de radio y televisión pública de propiedad y operación local de todo el país y es la mayor fuente de financiamiento único que apoya la investigación, la tecnología y el desarrollo de programas de radio, televisión y servicios en línea públicos relacionados. En www.cpb.org se tiene disponible más información sobre CPB.
 
Latino Public Broadcasting (LPB) es una organización sin fines de lucro financiada por la Corporation for Public Broadcasting. La misión de LPB es apoyar el desarrollo, la producción y la post producción, así como la adquisición y distribución de la televisión educativa y cultural no comercial que es representativa del pueblo latino, o que aborda temas de particular interés para los latinos americanos. Estos programas son producidos para su divulgación a través de emisoras públicas y otras entidades de telecomunicaciones públicas. LPB ofrece una voz a la diversa comunidad latina de Estados Unidos. En www.lpbp.org se cuenta con más información sobre LPB y sus programas y servicios.
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