NATALIE COLE

La múltiple ganadora del GRAMMY R&B y vocalista de jazz, la pasión de Cole por la música latina se vio inspirada inicialmente por los álbumes pioneros en español de su padre, el legendario cantante Nat King Cole. Su primer álbum latino, Natalie Cole En Español, debutó como el No. 1 en las listas de éxitos de álbumes de pop latino. Una celebración de los estándares más memorables de los grandes compositores de la música latina, el álbum presenta dúos con Andrea Bocelli y Juan Luis Guerra, y un dueto especial con su padre interpretando la canción “Acércate Más”, Cole es vocera de la University Kidney Research Organization.

LILA DOWNS

Celebrada actriz y cantautora mexicano-estadounidense, el estilo musical de Downs es distintivamente multicultural en su combinación de influencias musicales mexicanas tradicionales con otros sonidos mundiales, ya que combinan perfectamente las melodías de la Mesoamérica indígena con el jazz, blues, soul y rock. Su último álbum, Pecados y Milagros, ganó un GRAMMY y un Latin GRAMMY. Ella se presenta generalmente con su banda, La Misteriosa, en algunos de los más prestigiosos escenarios del mundo, entre los que figuran el Carnegie Hall y el Auditorio Nacional de México. Downs también ha sido receptora del United States Artists Fellowship Award.

GLORIA ESTEFAN

Una superestrella internacional, Estefan ha vendido más de 100 millones de discos, ha grabado más de dos docenas de álbumes a través de una larga y prolífica carrera, y se ha convertido en un ícono y modelo a seguir para los latinos de todo el mundo. Ha ganado siete premios GRAMMY y es una artista musical de afamada trayectoria, actriz, autora de libros infantiles y filántropa. El nuevo álbum de Estefan, The Standards, es una colección multilingüe de la American Songbook. Fue lanzado el 10 de septiembre y presenta colaboraciones con la galardonada Laura Pausini, el violinista Joshua Bell y el saxofonista Dave Koz.

GREGG FIELD

Seis veces ganador del GRAMMY y también ganador del Latin GRAMMY al “Productor del Año”, Field es uno de los más versátiles y codiciados productores, músicos y educadores en la música. Ha grabado con luminarias musicales como Frank Sinatra, Barbara Streisand y Plácido Domingo. Field ha tocado junto con numerosas sinfonías de todo el mundo y ha aparecido en 42 grabaciones nominadas al GRAMMY. Es Presidente de la Junta Directiva de la Thornton School of Music de la Universidad de Southern California y miembro del consejo de administración de la Recording Academy.
RAUL MALO

Cantante consumado, guitarrista y productor musical, las fuertes melodías de Malo fusionan ritmos e instrumentos de los géneros country clásico, jazz, ritmos latinos y rock ’n’ roll. Su más reciente álbum como solista, Sinners and Saints, se inspiró en las zarzuelas, esas colaboraciones artísticas improvisadas entre bailarines y guitarristas, que lo cautivaron desde que era un niño que crecía en Miami. Es vocalista principal del quinteto ganador del GRAMMY The Mavericks y, tras un paréntesis de 10 años, su nuevo disco altamente elogiado es In Time.

RICKY MARTIN

Con 60 millones de ventas de álbumes, Ricky Martin es el principal artista de la música latina de su generación. Billboard aclama al ganador de un GRAMMY y de múltiples Latin GRAMMYs como “ícono del pop internacional y embajador de la música latina”. Después de su actuación en Evita en Broadway aplaudida por la crítica, Martin está preparando el lanzamiento para 2014 de su primer libro para niños y un nuevo álbum. Su más reciente canción previa al disco, “Ven Conmigo”, es ya su 29o hit de los “Top-20”. También es el fundador de la Ricky Martin Foundation, que aboga por los derechos de los niños en todo el mundo.

PRINCE ROYCE

Oriundo de Nueva York, Prince Royce, ha sido, en los últimos años, una estrella en ascenso de la industria de la música latina. Cantautor-productor, ha tenido dos álbumes multi-platino y ha agotado las taquillas en lugares prominentes de la música, como el Radio City Music Hall y el Teatro Nokia. Nominado tres veces al Latin GRAMMY, Prince Royce ha ganado 16 premios Latin Billboard, 13 Premios Lo Nuestro y 17 Premios Juventud. En 2012 obtuvo el premio Latin Billboard por Compositor del Año, convirtiéndose así en la persona más joven en haber recibido ese honor.

ARTURO SANDOVAL

Protegido del legendario maestro del jazz Dizzy Gillespie, Sandoval, nacido en Cuba, comenzó a estudiar trompeta clásica a los 12 años. Hoy en día es uno de los guardianes más reconocidos del mundo de la trompeta y el fiscorno del jazz, así como un artista clásico, pianista y compositor de renombre. Sandoval ha recibido nueve premios GRAMMY y ha sido nominado 17 veces; también ha recibido seis premios Billboard y un premio Emmy. Este año a Sandoval se le otorgará la Presidential Medal of Freedom, el honor civil más alto del país.

ROMEO SANTOS

El “Rey de la Bachata”, Santos es un artista solista multi-platino y escritor y vocalista líder del súper grupo Aventura que se ha colocado entre los primeros de las listas. El álbum Formula Vol.1 de Santos fue el álbum latino más vendido de 2012, ocupando durante cuatro meses el primer lugar y produciendo cinco sencillos No1. El año pasado vio cómo Santos vendió más entradas en el Madison Square Garden que cualquier otro artista. Está previsto que su siguiente álbum, Formula Vol.2, salga a principios del próximo año, y ya tiene al primer sencillo lanzado previo al disco, “Propuesta Indecente”, ocupando el lugar No.1 en las listas de ventas de música latina digital.

ALEJANDRO SANZ

Cantante español, cantautor, compositor y dedicado filántropo, Sanz es uno de los artistas de música latina más reconocidos del mundo, después de haber ganado tres premios GRAMMY y 16 premios Latin GRAMMY. Su último álbum es La Música No Se Toca. Sanz ha recibido el premio White House Vision Award por su trabajo a través de la Hispanic Heritage Foundation y ha sido homenajeado por la American Society of Composers, Authors and Publishers, en reconocimiento a su contribución a la música latina. Sanz es vocero de Médicos Sin Fronteras, Save the Children y Greenpeace.

MARCO ANTONIO SOLÍS

Solís, cantautor y compositor mexicano, es múltiple ganador del Latin GRAMMY. Comenzó su carrera como testaferro de la icónica banda mexicana Los Bukis, y hoy en día Solís es conocido mundialmente como solista carismático. Su más reciente álbum, En Total Plenitud, ha sido certificado disco platino. Las canciones de Solís siguen siendo una parte integral de las vidas de millones de hispanohablantes del mundo. En agosto de 2010, Solís recibió una estrella en el Paseo de la Fama de Hollywood.
